



Fiatalok bajnoksága

Szeged város általános iskolás kosárlabda-bajnokságát idén is megrendezik az úttörő-olimpia keretében. Tizenkét fiú- és tizenhárom leánycsapat indul. A küzdelmek január 14-én kezdődnek. Az első nap — jövő csütörtök — programja a Rókusi Tornacsarnokban a következőképpen alakul: Madách-Rókus fiúk, 14 óra. Tanárképző II. sz. gyakorló — Dózsa fiúk, 14.35. Szilléri-Dózsa leány, 15.10. Tanárképző I. sz. gyakorló — Tanárképző II. sz. gyakorló leány, 15.55. Mind a négy A csoportos mérkőzés lesz. Az A csoportban szereplő csapatok 2x15 percig, a B csoportosok 2x10 percig játszanak.

Ketten egy családból



Liebmann Béla felvétele

A Viktor testvérek, Anikó és Bea az új év első női bajnokkettőse. A városi asztalitenisz-bajnokságon egyéniben egyikőjüknek sem sikerült megszerezni az elsőséget, de a női párosban viszont ők bizonyultak a legjobbnak. Anikónak sikerült az „ismétlés” is: Vegyepárosban Nagy Zoltánnal ugyancsak bajnok lett, Bea pedig Nagy Lászlóval a második helyen végzett. Ma, szombaton a megyei asztalitenisz-bajnokságon egyéniben javíthatnak...

A hét végi műsor

SZOMBAT

Asztalitenisz, Csongrád megyei egyéni és páros bajnokság (férfiak és nők), Dugonics utcai iskola, 15 óra. Első nap.

Kézilabda, A szegedi terem-bajnokság ötödik fordulójának mérkőzése a Rókusi Tornacsarnokban (első nap) 16 órától 20.45-ig.

Délután: Mórhalmai Gimnázium—SZEOL női ifjúsági, 16 óra. Vendéglátó—Építők férfi ifjúsági, 16.35. SZEOL—Mórhalmai Gimnázium női ifjúsági visszavágó, 16.55. Építők—Vendéglátó férfi ifjúsági visszavágó, 17.20. Textilművek—Kábelgyár férfi II. osztály, 17.50.

Este: Statisztikai Technikum—Textilművek női I. osztály, 18.20. Kábelgyár—Textilművek férfi II. osztály visszavágó, 18.45. Textilművek—Statisztikai Technikum női I. osztály visszavágó, 19.15. Felsőököi Vasútforgalmi Technikum—Kossuth SE férfi III. osztály, 19.40. Visszavágó mérkőzése: 20.10.

Vivás, Szegedi városi felnőtt egyéni bajnokság, Gutenberg utcai szakközépiskola, 15 óra. Első nap.

VASÁRNAP

Asztalitenisz, Csongrád megyei egyéni és páros bajnokság, Dugonics utcai iskola, 8 óra. Második nap.

Kézilabda, A szegedi terem-bajnokság ötödik fordulójának mérkőzése a Rókusi Tornacsarnokban (második nap) 8 órától 20.30-ig.

Délután: Tanárképző Főiskola —Hódmezővásárhelyi Spartacus női I. osztály, 8 óra. Tervezők—Mórhalmai Gimnázium női II. osztály, 8.25. —H. Spartacus—Tanárképző Főiskola női I. osztály visszavágó, 8.50. Mórhalmai Gimnázium—Tervezők női II. osztály visszavágó, 9.15. Építők—H. Hunyadi SE férfi I. osztály, 9.40. Hódiköt—Sz. Spartacus férfi I. osztály, 10.20. H. Hunyadi SE—Építők férfi I. osztály, 10.50. Sz. Spartacus—Hódiköt férfi I. osztály visszavágó, 11.20. Sándorfalva—Kender férfi II. osztály, 11.30.

Hévízi verejtékcseppek

A SZEOL NB I-es labdarúgócsapata — mint arról már beszámoltunk — kéthetes alapozásra Hévízre utazott. Az edzőtáborban folyó munkáról és a felkészülés eddigi tapasztalatairól az együttes edzője, Szűcs György az alábbi levélben adott tájékoztatást.

Minden NB I-es labdarúgócsapatnál teljes erővel folyik a felkészülés a rendkívül izgalmasnak ígérkező 1970—71. évi bajnokság tavaszi küzdelmeire. Igen éles harcra van kilátás mind a bajnok-, mind a kiesőjelöltek között, mely utóbbiakhoz sajnos a SZEOL is tartozik.

Csapatunk egyike volt a legszorgalmasabbnak: másodikként — a Bp. Vasas után — már a karácsonyi ünnepek előtt, december 22-én megkezdte a felkészülést. A munka az együttes helyzetének reális felméréssel kezdődött, amelynek eredményeként minden játékosunk azzal a tudattal kezdte el a munkát, hogy ha nem is teljesen reménytelenül, de rendkívül kevés eséllyel vágnak neki a tavaszi fordulóknak. Csak mindannyiunk maximális erőfeszítésével érhetünk el eredményt. Erre

kiesésünk esetén az NB I B osztályban is szükség lesz. Örvendetes, hogy így látják játékosaink, és bizonyítják is eddigi igyekezetükkel.

Sajnos, vannak kevésbé biztató jelek is. Molnár, Varga, Gilicze és Bánfalvi például ez ideig csak 50 százalékos munkát végezett, dr. Plotár Imre, az itteni bányászgyógyház főorvosa is csodálkozott, beszélgetéseink során közös véleményünk alakult ki arról, kinél milyen mértékben fogadható el valóságnak az edzések alóli orvosi felmentés. Annál örvendesebb, hogy akad ellenkező példa is. Kerekes, Kozma, Emödi, Bólya — pedig ők is valamennyien sérüléssel bajlódtak — zokszó nélkül végzik ebben a zord időben napi három, vagy két edzésüket. Nagyon örülök, hogy mindegyikük ma már teljesen egészséges. A többiek: Várhelyi III., Pataky, Pikó, Magyar, Ladányi, Vörösi, Jósza, Vass, Berkes, Dávid, elismerést érdemelnek, s ha szorgalmukat megőrzik, az eredmény nem maradhat el. Remélem, az

Ez így megy nap nap után. S a napok gyorsan múlnak, remélem, az itt végzett becsületos edzés napjaink egyébként az

alapozó csapatok programja szerint telnek. Sok edzés, futás, más irányú gyakorlatozás, játék, pihenés. Minden második napon három, a közbeeső napokon kettő, a két vasárnapon egy-egy edzést tartunk a keszthelyi modern, nagy tornateremben, változatos terepeken és a helybeli labdarúgópályán. Sok szó esik a verejtékcseppekről. Alaposan megnőtt az edzések, a kilométerek száma. De vajon érdeklie ez az olvasót. Az adatok nem csínálnak-e hőst a futballistákban?

El lehet gondolkodni. Igaz, a játékosok az alapozás idejében köteleességüket teljesítik, amelybe ez ideig senki bele nem halt, véleményem szerint nem is fog. Csak jobb erőben futballozik és nagyobb örömet szerez a nézőknek! Szabad idő tulajdonképpen csak a vacsora (fél 7) és a lefekvés (fél 10) közötti időben, valamint vasárnap délután van, amelyet játékosaink ultival, rövível, pingpongjátékkal és többen tanulással töltenek el.

Ez így megy nap nap után. S a napok gyorsan múlnak, remélem, az itt végzett becsületos edzés napjaink egyébként az

Mérlegen a férfiatlétika

Néhány látványos eredmény,

gyenge középmezőny

A pályaidény befejezése után tegyük mérlegre Csongrád megye férfiatlétikájának helyzetét.

Az élen látványosak az eredmények. Téglá Ferenc (SZVSE) 65,30 méteres országos csúcsával második az európai, harmadik a világ- és negyedik a diszkoszvetők örökranglistáján. Az SZVSE gyaloglói is kitűnően szerepeltek. Antal Andor és a még ifjúsági Grandpierre Csaba többszörös országos bajnokok és rekorderek.

A többi pályaversenyző, Süli József (SZEOL), Varga Jenő (SZVSE) és Aranyi László (SZVSE) ugyancsak országos szintű eredményekért értek el. A fiatalok közül Balogh László (Szentesi Vízmű), Fodor Zoltán (Szegedi Sportiskola), Kovács Kálmán (Szentesi Vízmű) és Héjja Antal (HÓDIKÖT) olyan teljesítményeket produkáltak, amelyek méltán szolgálták rá a bizalomra.

Evről évről a 19 megye erőviszonyát felmérő három fő tényező: a vidéki felnőtt bajnokság, a Béke Kupa és az NB I B-s viadal. Ezek közül a vidéki bajnokságon a negyedik, a Béke Kupában a hatodik, az NB I B osztályban harmadikak lettek férfiversenyzőink. Váltakozatosan az élvonalban maradtak, de a megyék sorrendjében nem tudtak előbbre lépni, az 1969-es

eredményekhez viszonyítva. A kevésbé fontos mutatók közül pozitív a magasabb minőségű szintű atléták, az elért megyei csúcsok és az országos nagyválogatottak száma, negatív eredményt hozott viszont a megyei listavezetők eredménye, továbbá az ötös és a tízes átlagok összehasonlítása a tavalyi előttről.

Némi fejlődés volt a rövidtávúfutásban és az ugrószámokban, visszaesés mutatkozott azonban közép- és hosszútávúfutásban, nemkülönben a 110 méteres gátfutásban.

Bár a feltört fiatalok a jövőt illetően igen reményteltek, felnőtt atlétáink második vonalán nem lehetünk elégedettek, mert ennek a kategóriának a legkiegészültebbnek és legutóképebbnek kellene lennie, hogy válogatott viadalokat biztosan nyerjünk.

Monostori Tibor

SOROKBAN

A Csongrád megyei II. osztályú labdarúgó-bajnokságban a sorrend némileg megváltozott. A megyei szakszövetség megálapítása alapján: 1. Tápé 19 pont, 2. Algyő 18 pont, 3. Csanádpalota 17 pont, 4. Deszk 17 pont, 5. Sándorfalva 16 pont, 6. Kistelek 14 pont, 7. Textilművek 14 pont, 8. Damjanich SE 13 pont, 9. Nagymágocs 12 pont, 10. Nagylak 11 pont, 11. Fábánsebestyén 10 pont, 12. Bakó 10 pont, 13. Hunyadi SE 8 pont, 14. Mártély 3 pont. Mindegyik csapat 13 mérkőzést játszott.

Tegnap délután Budapesten, a Róbert Károly körút és Lehel út kereszteződésében Tóth Miklós, a baktalórántházi gépjárművállalat tehergépkocsijával nem adta meg az elsőbbséget egy személygépkocsinak, amelyet Fazekas László, az Ú. Dózsa válogatott labdarúgója vezetett és azzal összeütközött. Az összeütközés következtében Fazekas László bal alsó karja eltört.

Luigi Riva, a Cagliari válogatott csatára, aki az elmúlt év végén az osztrákok elleni mérkőzésen lábat törte, hamarosan ismét elkezdheti az edzéseket.

Az öntöde nem gyárt olajkályha-alkatrészt

Tavaly októberben a szegedi öntöde és a Mechanikai Művek — a VIDIA nagykereskedelmi vállalat útján — megállapodott abban, hogy a negyedik nyedveves alkatrész-megrendelésnek december 5-ig eleget tesz. Sajnos, nem tett eleget, sőt, a múlt évi tartozást majd csak ezután törleszti.

A dolog érdekessége, hogy a szerződésről annak idején a Mechanikai Művek értesítette lapunkat —, s nyílt köszönetét fejezte ki az öntöde vezetőinek és dolgozóinak. Vajon mi történhetett azóta, hiszen a Mechanikai Művek nemrég a szegedi öntödeire hivatkozva — magyarázza elmaradását. Bódi László, az öntöde igazgatója kérdésünkre elmondta, hogy a nehézségek — elsősorban az árvíz idején keletkezett elmaradás miatt — valóban az öntöde nem tudta teljesíteni kötelezettségét.

Mint megtudtuk — az öntöde tavaly mintegy 68 millió forint értékű munkát végzett, 3 millióval többet a tervezettnél. Tehát az üzem nem végzett rossz munkát, az olajkályhaalkatrész-gyártásban — sajnos az ígérettel szemben — azért maradt el, mert más fontos megrendeléseknek kellett eleget tennie, az IKARUS-gyárnak, a járműprogram részeként. Ezt a feladatot mindenképpen meg akarta oldani az öntöde. Bódi László közölte, hogy az I. nyedvevében elkészítik a hiányzó kályhaalkatrészeket,

de ezután már nem gyártanak ilyeneket a Mechanikai Műveknek. A tervek szerint inkább a megnövekedett Csongrád megyei igények figyelembevételével a BMG makói gyáranak, a METRIPOND-nak, a FÜTŐ-BOSZ csongrádi gyáregységnek és a szegedi vasipari üzemeknek dolgozik az öntöde, mert a gazdasági számítások is ezt indokolják.

Az öntöde programja ugyanis 1971-ben megváltozott, 6150 tonna szürkeöntvény mellett már 10 millió forint értékű könnyűfém-alkatrészt gyártanak. A következő években elsősorban az alumínium öntőüzemet fejlesztik, s a szürkeöntvényből az eddigi mennyiség készül.

M. L.

„Beszél” a Balaton

A jégmező alatt szunyado Balatonon az éjszakai és a nappali hőmérsékleti különbségek hatására rianások keletkeznek. A környékbeli lakosok, a halászok, a nád- és a jégvágók az ezzel járó hangot jobbra „durrogásnak” nevezik. Sokan azt mondják, hogy „beszél” a Balaton. A repülőgépek hangrobbanására hasonlító csattanás hárffakra emlékeztető éles pengő hang és csilingelés követi.

Gyászkezelmények

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kik szeretett halottunk, ösv. KISPÁL JOZSEFNE temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat nyhíthatták. A gyászoló család, Gábor A. u. 15. T. 2467

Felejtethetlen férjem, édesapám, nagyapám, BEDEKOVICH LAJOS ny. gyakorló iskolai tanár 1970. december 17-én elhunyt. Hamvasztás utáni temetése január 11-én 10 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család, T. 2486

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanyja, nagyapja, dédanyja, ösv. FISCHER EMILNE Vékas Borbála, életének 92. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 11-én délután 3 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Berzeinyi u. 3. T. 2484

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett nagymama, BAKÓ VERONIKA életének 82. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 11-én 13 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család, Töltés u. 41. T. 2482

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, nagyapja és rokon, KONKOLY KÁROLY, életének 63. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 11-én 14 órakor lesz a Gyevi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Zákány u. 19/a. T. 2481

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesapa, nagyapja és testvér, DOBÓ SZILVESZTER, életének 72. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése január 11-én 14 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Szabadság tér 18. T. 2479

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, HALÁSZ JENŐ, életének 56. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 11-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Cserzy M. u. 5. T. 2476

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kik szeretett halottunk, SZEKERES ERZSÉBET temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat nyhíthatták. A gyászoló család, Faragó u. 3. T. 2475

Köszönetet mondok mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kik szeretett férjem, dr. BOZSO BELA temetésén megjelentek, virágokkal fájdalommat nyhíthatták. A gyászoló család, T. 2472

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a Füzéret Vállalat dolgozóinak, kik szeretett halottunk, KUKLAY MIHÁLY temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat nyhíthatták. A gyászoló család, Zákány u. 19/a. T. 2470

VÁLLALATOK, KÖZÜLETEK, TERMELŐSZÖVETKEZETEK!

1971-re

munkaruha, munkavédelmi gumicsizma, bakancs, egyéb cipőáru

szükségletüket

kedvezményes nagykereskedelmi áron

a DELMAGYARORSZÁGI CIPÓNAGYKERESKEDELMI V. IERAKATÁNÁL szerezhetik be, SZEGED, DUGONICS TÉR 11.

Írásbeli, személyes megrendelésre a szállítást azonnalra teljesítettük.

80-695